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21.3. se vodní záchranáři pobočného spolku Český Krumlov pod vedením náčelníka Milana
Bukáčka, jako již každoročně, účastnili konference Hornorakouské vodní záchranné služby
v Nussdorfu u jezera Attersee. Vzájemná spolupráce začala v roce 2005 a tak jedním z téma
bylo hodnocení loňské oslavy 20. jubilea vzájemné spolupráce.

V pořadí 68. Konference Hornorakouské vodní záchranné služby organizovaná se strany našich
kolegů z Rakouska byla na vysoké úrovni. Setkání zahájila živá hudba v podání místní skupiny
Tanzlmusi a v dobré náladě se sešli zástupci pobočných spolků z celé oblasti a hodnotili za
přítomnosti ostatních složek záchranného systému společné fungování. Konferenci vedl prezident
VZS H. Rakouska Dr. Gerald Berger, a hned na začátku přivítal čestné hosty z politiky a
administrativy, včetně poslance zemského sněmu a starosty Attersee Rudolfa Hemetsbergera, MSc,
a „hostitele“ Ing. Josefa Mayrhausera, starostu obce Nußdorf, a také vedoucího bezpečnostního
oddělení okresního úřadu Vöcklabruck, Mag. Richarda Steinkoglera. Mezi těmi, kteří přijali pozvání
od partnerských organizací pro zásahy v nouzi, byli zástupce ředitele zemské policie generálmajor
Günther Humer, BA MA, radní pro záchranu Dominik Kaiser z okresního záchranného velitelství
Vöcklabruck, Ing. Milan Bukáček, vedoucí Jihočeské vodní záchranné služby, a v neposlední řadě z
řad samotné Vodní záchranné služby čestní státní ředitelé Rudolf Plainer a Josef Leichtfried, a také
řada členů ve vedoucích pozicích na úrovni zemského svazu i místních poboček.

Hornorakouská vodní záchranná služba je též jako v České republice posuzována na statusu
dobrovolnické organizace a systém financování je tak důležitým aspektem pro fungování našich
kolegů, kteří v roce 2025 dobrovolně věnovali svůj čas a úsilí v různých oblastech to více než 48 000
hodin.

Vysoce byla také oceněna vzájemná spolupráce Českých a Rakouských vodních záchranářů. Náčelník
Ing. Milan Bukáček zdůraznil význam společných aktivit a představil video z uskutečněného projektu
Interreg 7 z programu People to people. V rámci projektu se zorganizovali organizují dva workshopy
a důstojná oslava jak na rakouské, tak na české straně. Mottem projektu i další spolupráce heslo
“Voda nezná hranic“. O nadšení z akce v sálu na břehu Attersee v sobotu jasně hovořil bouřlivý
potlesk.

Hlavním posláním jak VZS i OWR je zabezpečení bezpečnosti návštěvníků a obyvatel na vodní
hladině a v její blízkosti a prevence. Záchranáři pravidelně organizují kurzy a školení pro mládež a
širokou veřejnost a také složky IZS ČR se zaměřením na prevenci a záchranu z vodní hladiny a
poskytování první pomoci. Zároveň organizují sportovní soutěže a pořádají teambuildingové aktivity.

Podporu obou spolků a zdravici prostřednictvím náčelníka Bukáčka poslal do Nussdorfu i prezident
Petr Pavel, který za doprovodu ženy a hejtmana jihočeského kraje Martina Kuby vyslechl prezentaci
o činnosti Vodní záchranné služby přímo na základně v Dolní Vltavici v roce 2023.
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